

Stanoviská komisií Zastupiteľstva BSK

k materiálu **Návrh rozpočtu Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2021 - 2023**

Názov komisie	Stanovisko komisie k návrhu materiálu	Hlasovanie	Akcept. / Neakcept.	Zapracov. /Nezapracov.
Komisia sociálnych vecí a zdravotníctva	Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí odporúča Zastupiteľstvu BSK uvedený materiál prerokovať a schváliť.	Prítomní: 11 Za: 7 Proti: 0 Zdržal sa: 4 Nehlasoval: 0		
Komisia majetku, investícií a VO	Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe. Predsedníčka komisie žiada v rozpočte dopravy rozpísať rozpočet na bežné výdavky a zároveň zdokladovať výpočet opravy ciest na 1 km.	Prítomní: 6 Za: 4 Proti: 0 Zdržal sa: 2 Nehlasoval: 0	Akceptované	Čiastočne zapracované Do Návrhu rozpočtu boli doplnené údaje do Programu 6. Výpočet opravy ciest na 1 km bude predložený na Komisiu dopravy, nakoľko momentálne ide iba o odhad nákladov
Komisia dopravy	Komisia dopravy odporúča zastupiteľstvu BSK prerokovať a schváliť materiál v predloženej podobe. OD predloží na najbližšiu KD tabuľku s harmonogramom plánovaných stavieb v roku 2021 a tabuľku vyhodnotenia opráv komunikácií za rok 2020 – bežné a kapitálové výdavky.	Prítomní: 11 Za: 11 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval:		
Komisia európskej záležitosti, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu	Komisia po prerokovaní materiálu odporúča Zastupiteľstvu Bratislavského samosprávneho kraja prerokovať a schváliť materiál v predloženej podobe.	Prítomní: 9 Za: 9 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
Komisia kultúry	Komisia berie predložený materiál na vedomie a odporúča ho prerokovať na zastupiteľstve BSK.	Prítomní: 8 Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 1 Nehlasoval: 1		
Komisia životného prostredia, regionálneho rozvoja a územného plánovania	Komisia ŽP, RR a ÚP odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	Prítomní: 7 Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 1 Nehlasoval: 0		
Komisia školstva, športu a mládeže	Komisia školstva, mládeže a športu odporúča rozšíriť investičný plán o dobudovanie ihriska pre Spojenú školu na Pankúchovej 6 v Bratislave a následne predložiť na schválenie Zastupiteľstvu BSK.	Prítomní: 8 Za: 8 Proti: 0 Zdržal sa: 0 Nehlasoval: 0		
Finančná komisia	Finančná komisia odporúča Zastupiteľstvu BSK prerokovať predložený materiál a schváliť v predloženej podobe.	Prítomní: 7 Za: 6 Proti: 0 Zdržal sa: 1 Nehlasoval: 0		